

НОВОСТЬ

11.05.2017

РИТЭК ВЫРАЩИВАЕТ «ЮБИЛЕЙНЫЕ АЛЛЕИ»

Сотрудники РИТЭКа (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») посадили саженцы деревьев и кустарников в Свияжске (Республика Татарстан) и в Котово (Волгоградская область), которые станут основой «юбилейных аллей», создаваемых в связи с 25-летием предприятия и Годом экологии в России.

В городском парке им. Александра Шумлянского в Котово посажены более 100 саженцев липы, акации, каштана, рябины, сирени. Вблизи храма святых равноапостольных Константина и Елены, восстановленном при финансовой поддержке ЛУКОЙЛа, на острове-граде Свияжск (основан в 1551 году) посажены 100 кустов барбариса, жасмина, снежноягодника, черноплодной рябины, а также установлены скамейки.

В июне в Белоярском (Ханты-Мансийский автономный округ – Югра) на набережной реки Казым появится новая аллея декоративной сибирской яблони.

Завершит экологический проект посадка аллеи елей, лип и рябины в селе Елховка (Самарская область) в Парке победы, который будет благоустроен в рамках проекта-победителя конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ».

Часть саженцев для «юбилейных аллей» куплена за счет средств, вырученных в результате сдачи макулатуры, собранной молодыми специалистами РИТЭКа.